



НАШЕ ВРЕМЯ



С НОВЫМ ГОДОМ!

Декабрь 2020



В этом номере:

От редактора	1
Новогодний гороскоп.....	2
Фотоотчёт «КЛАССНЫЙ НОВЫЙ ГОД.....	5
ИНТЕРВЬЮ «Как встретишь новый год, так его и проведёшь».....	7



2020 года, не будет високосным.

Новый год и Рождество — это время чудес, время исполнения желаний.

ОТ РЕДАКТОРА



А вы уже успели украсить ёлку к новому году? Представители редакции нашей школьной газеты, а по совместительству ещё и Култаевского Парламента с этим вопросом не стали медлить и сделали это ещё 7 декабря! Наступления Нового года ждут все — и взрослые, и дети. Перед праздником мы активно готовимся к нему — покупаем подарки, готовим новогодние блюда, придумываем оригинальные слова для поздравления друзей, родных и близких.

Новый 2021 год пройдёт под знаком Белого Металлического Быка. Это второй по счёту символ в 12-летнем цикле Восточного календаря. 2021 год, в отличие от прошлого

Каждый год к этому празднику наша школа, без преувеличения, превращается в сказку, ведь ребята, их родители, учителя очень стараются создать в нашей школе эту праздничную атмосферу и украсить кабинеты и фойе. В этом выпуске мы обязательно прогуляемся по территории школы и поделимся снимками самых удивительных новогодних украшений, созданных нашими учениками.

Как много добра можно сделать в это время! Например, помочь тем, кто в этом так сильно нуждается. Для этой миссии мы выбрали подопечных приюта для бездомных животных «ДОБРОЕ СЕРДЦЕ» и тоже расскажем об этом на страницах данного выпуска.

КАК ВСТРЕТИТЬ ГОД БЫКА?

Бык — животное - консерватор, поэтому лучше всего не устраивать шумный праздник, а отметить это событие в тихом семейном кругу. Можно пригласить на огонек близких друзей, главное, чтобы была создана уютная атмосфера, где каждый человек знает всех остальных.

Интервью

НОВОГОДНИЙ ГОРОСКОП



Каждому из нас определён знак зодиака по дате рождения, и мы часто слушаем или читаем гороскоп нашего знака. В большом школьном коллективе нашлись представители всех знаков зодиака, им мы и задали вопрос — а что там, в будущем, их и нас ожидает?

**Яна Сергеевна Во-
тинова, педагог-
психолог
(Стрелец):**

Надеюсь, что грядущий год будет благоприятным для стрельцов. Здоровье, благополучие и достаток не покинет их. Любые изменения пройдут положительно и принесут неожиданное удовлетворение.

Желаю всем предст-

авителям этого знака зодиака творческих успехов, личностных ресурсов и просто человеческого счастья!

**Горошен-
кина Хри-
стина Вла-
димировна,
учитель
начальных
классов
(Дева)**

Надеюсь, что, по сравнению с уходящим 2020-м годом, 2021 для всех будет более благополучный и в нём нас ожидают лишь хорошие события и положительные эмоции.

Хочется пожелать представителям моего знака процветания, добра, здоровья и позитива на весь 2021 год!



**Девяткова Ольга
Витальевна, учи-
тель иностран-
ного языка
(Рыбы)**

Он будет замечательным, все рыбы будут в этом году получать неожиданные подарки, предложения попутешествовать.

Всё, что будет в

новом году, будет идти только в хорошую сторону.

**Татьяна Николаевна
Байдерина, учитель
математики
(Рак):**

Я считаю, этот год будет особенно благоприятным для раков, причем во всех аспектах жизни: в семье, работе, досуге, здоровье, финансах. Надеюсь, что коронавирус отступит, жизнь войдет в привычное русло.

Желаю всем представителям этого знака не принимать решение сразу, а дать себе время обдумать все детали вопроса.



Продолжение с.2

НОВОГОДНИЙ ГОРОСКОП



Тетерина Татьяна Михайловна, учитель иностранного языка, заместитель директора по УВР (Лев)



По знаку зодиака я - Лев. Думаю, что предстоящий год Быка будет для меня благоприятным. Ведь оба эти животные горделивые, любят быть в центре внимания. Лев — это деятельный человек, стремящийся к успеху и популярности. Надеюсь, что предстоящий год даст мне возможность добиваться успеха в делах. Я (Лев)- чувствительная и любящая натура. Верю, что год Быка побалуует меня и положительных эмоций и чувств будет больше.

Александрова Светлана Валентиновна, учитель начальных классов (Весы)



Я очень надеюсь, что следующий год станет ярким и насыщенным, а главное, вернёт возможность путешествовать!

*Стучат часы...
Уходит старый год,
Шуршит его последняя страница.
Пусть лучшее, что было – не уйдёт!
А худшее не смеет повториться!
С новым годом! С верой в счастье,
Поздравляю всех, друзья!
Пожелаю вдохновенья!*



Журавлёва Ольга Юрьевна, заместитель директора по административно-хозяйственной части (Овен)

Хочется прогнозировать благополучный 2021 год, чтобы всё плохое, что встретилось нам в 2020-м, там и осталось.

Всем представителям своего знака желаю крепкого здоровья!

Храмцова Валентина Викторовна, учитель – логопед (Козерог)

Считаю, что это будет удачный год, потому что символ этого года имеет много общего с моим знаком.

Хочу пожелать всем хорошего настроения, оптимизма и положительного настроя на работу.





Продолжение с.3

НОВОГОДНИЙ ГОРОСКОП

Бобров Алексей Леонидович, учитель ИЗО и технологии (Телец)

Думаю, что год будет непростым, но удачным. Я вообще считаю, что для тельцов

каждый год удачный, особенно в то время, когда мой знак имеет столько общего с символом 2021 года. В любом случае следующий год будет лучше, чем год настоящий, для всех знаков, не только для тельцов.

Хотел бы пожелать терпения и взаимодействия с другими знаками, большого личного счастья, а самое главное – мира во всём мире.



Гуляев Николай Сергеевич, учитель ОБЖ и технологии (Близнецы)

Думаю, что в 2021 году нас ожидает много нового, креативного, позитивного, хорошего и в нём обязательно сбудутся все наши мечты и самые заветные желания.

Хочу пожелать всем здоровья, особенно в период пандемии очень важно уделять ему особое внимание. Ученикам желаю хорошо учиться и принимать активное участие в различных олимпиадах.



Мотовилова Ирина Александровна, Куратор по расписанию уроков

(Водолей)

2021 год для Водолея – отличное время для самосовершенствования. У него будут складываться самые благоприятные отношения с окружающими. Вероятно, будут происходить события, которые помогут вам справиться даже с теми проблемами, которые совсем недавно вы считали совершенно непреодолимыми.

Пусть в Новом году ваш дом посетит настоящее чудо, пусть все желания и мечты сбываются, а дом никогда не покидает семейный уют и гармония. друга! С Новым годом!



Пикулев Александр Владимирович, учитель физической культуры (Скорпион)

Считаю, что для представителей моего знака и не только для них наступающий 2021 год будет просто замечательным

и максимально благополучным!

Хочу пожелать здоровья, благополучия, чтобы в семье царил любовь и взаимопонимание.





"КЛАССНЫЙ" НОВЫЙ ГОД

В этом учебном году новый год мы вынужденно встречаем по новым правилам и ограничениям, но одно не изменилось точно – создание новогодней атмосферы в классе. В нашей школе, как и в большинстве других, принято украшать свои классные кабинеты, фойе и вахту школы. С каждым годом ребята, учителя и родители создают прекрасные новогодние интерьеры, фотозоны, ставят нарядные ёлки и изготавливают рождественские венки. Всё творчество происходит в рамках школьного конкурса «Классный новый год», где в каждой из номинаций участникам предлагается изготовить какой-либо предмет новогоднего декора.



Представители нашей редакции прогулялись по школе и сделали кадры самых прекрасных новогодних уголков и готовы представить фото в данной рубрике.

P.S. в рамках школьного конкурса «КЛАССНЫЙ НОВЫЙ ГОД» можно не только украсить свой классный кабинет, но ещё и дать свой собственный мастер-класс (номинация «РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ТРАДИЦИИ») по изготовлению новогодних украшений, или каких-либо других организационных моментов, касающихся встречи праздника (рецепт блюда для новогоднего стола, сервировка стола, как украсить дом, как сделать оригинальные праздничные фотографии и др.). Мастер-класс принимается до 14 января и размещается участником самостоятельно в разделе «видеозаписи» официальной школьной группы во ВКонтакте.



Интересный факт: Считается, что Санта-Клаус передвигается на санях, в которые запряжены восемь северных оленей. Самым известным из них является олень по имени Рудольф. «Жил-был северный олень, по кличке Рудольф. У него был большой красный сияющий нос, и другие олени дразнили его и издевались. Даже его собственная семья – братья, сестры, и мама с папой стыдились его и гнали от себя. Из-за этого Рудольф очень страдал. Но однажды Санта со своей упряжкой попал в густой туман и понял, что при такой погоде ему будет очень сложно

Продолжение с.5



выполнить свою ежегодную миссию по раздаче подарков детям. На помощь пришел Рудольф: его красный нос сиял сквозь туман, как яркий фонарь, и Рождество было спасено. С тех пор Рудольф стал главным и любимым оленем Санты, и у него появился повод гордиться своим чудесным носом».





Интервью

Как встретишь новый год, так его и проведёшь



2020 год, несомненно, войдёт в историю и его будут вспоминать ещё несколько столетий. Сказать, что этот год был непростым — не сказать ничего. Тем не менее атмосфера праздника уже веет в воздухе, и каждый с нетерпением ждёт нового 2021 года. Интересно, а как планируют встречать новый год ребята нашей школы, какие традиции существуют у них в семье?



**Виноградов Марк,
6 «В» класс**

Новый год я планирую встречать в кругу своей семьи, поедать вкусности и смотреть на салют. Особенных традиций у нас нет, мы соблюдаем главную, всеобщую традицию — отмечать этот праздник!

общую традицию — отмечать этот праздник!

**Ташинов Максим,
6 «А» класс**

С нетерпением жду поездки в ребячий лагерь «НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ». Отмечаем новый год мы так же, как и все, соблюдая общепринятые традиции.



**Дронь Мария,
11 «В» класс**

Новый Год планирую встретить в большой и шумной семейной компании. Новогодних традиций у нас в семье немного, но среди них есть несколько согревающих: мы отмечаем Рождество 24 декабря, печём вкусные имбирные пряники и готовим особенные для этого праздника блюда. В течение всего декабря по вечерам мы зажигаем свечи, делимся яркими моментами уходящего года, смотрим любимые новогодние фильмы и поем любимые новогодние песни. И, конечно, мы загадываем и записываем желания и очень-очень верим в чудеса!

Новый Год планирую встретить в большой и шумной семейной компании. Новогодних традиций у нас в семье немного, но среди них есть несколько согревающих: мы отмечаем Рождество 24 декабря, печём вкусные имбирные пряники и готовим особенные для этого праздника блюда. В течение всего декабря по вечерам мы зажигаем свечи, делимся яркими моментами уходящего года, смотрим любимые новогодние фильмы и поем любимые новогодние песни. И, конечно, мы загадываем и записываем желания и очень-очень верим в чудеса!

**Тляшева Азалия,
9 «В» класс**

Я планирую встретить Новый Год в кругу семьи. Новогоднюю елку украшаем всей семьей. Каждый год мы открываем подарки после полуночи. Всегда загадываем желания под бой курантов. И делаем семейное фото возле елки. Также после боя курантов мы с семьей идем ненадолго гулять, наблюдая за салютами и фейерверками.



**Бахматова Екатерина,
11 «Б» класс**

В этом году я хочу провести Новый Год со своей семьей и близкими друзьями за теплым ужином и душевными беседами. Но так бывает не всегда.

У нашей семьи есть особенная традиция — праздновать Новый год в лесу, далеко от шумных городов, в тихой и уютной атмосфере. Разжечь костёр и, включив радио, слушать новогоднюю речь Президента, петь песни под гитару, смотреть на звёздное небо и загадать желание на падающую звезду — всё это дарит незабываемые ощущения. Желаю всем хоть раз провести так этот прекрасный праздник.



Продолжение на с.8

Продолжение с.7



Как встретишь Новый год, так его и проведёшь



**Хатамов Лев,
11 «А» класс**

Обычно я встречаю Новый Год дома в кругу семьи, но потом праздную его с друзьями. Я бы не сказал, что у моей семьи есть какие-то особенные традиции, касающиеся

грядущего праздника. Мы, как и почти все россияне, встречаем Новый год под речь президента, считаем бой курантов и наслаждаемся этой магической атмосферой праздника.



**Мурзыев Эльдар,
10 «Б» класс**

Этот новый год я буду встречать вместе со своей большой семьей, потому что новый год - это семейный праздник. В нашей семье на новый год принято ходить в баню,

ведь год надо встречать чистым, а весь негатив и "грязь" должны остаться в прошлом году.

**Верхоланцева
Екатерина,
7 «А» класс**

Планирую отметить новый год с семьёй, за праздничным столом. Наша семейная традиция – всегда праздновать новый год у бабушки. В каникулы планирую много времени проводить со своими друзьями, зарядиться новогодним настроением, ну и, конечно, выспаться. С наступающим новым годом всех!



Александрова Елизавета,

10 «А» класс

Новый год планирую праздновать в кругу нашей большой семьи у нас дома. В нашей семье есть такая новогодняя традиция: как только мы украсим дом к Новому году, мы дарим друг другу маленькие подарки-сувениры. Проснулся утром — жди подарка в подарочном чулке.



Поздравляю с Новым годом! Желаю, чтобы этот год подарил много поводов для радости!

В канун Нового 2021 года примите самые искренние поздравления и пожелания от редакционной коллегии школьной газеты «НАШЕ ВРЕМЯ»! Крепкого здоровья, благополучия, успешного завершения начатых дел и перспективных планов на будущее. Пускай в памяти сохраняются только радостные воспоминания, которые наполнят собой наступающий год, сделают его успешным и плодотворным, придадут силы и энергию для преодоления запланированных рубежей. Успехов и процветания. С Новым годом!

Над выпуском работали:

Редакционная коллегия: Ростислав Яценский 10 «А» класс, Эльмира Мунипова 10 «Б» класс, Варвара Журавлёва 7 «Д» класс., Утюж Данил 6 «Д» класс, Фатыхова Дарья 7 «Д» класс, Коровкина Анастасия 11 «Б» класс.

Главные редакторы – Н. А. Чиркова, В. В. Попова, А. Г. Кортуненкова.

Учредитель: МАОУ «Култаевская средняя школа». Выходит 1 раз в месяц.

Распространяется бесплатно.

Редакция: 614520, Пермский район, ул. Школьная, 6, 308 кабинет. Тел.: (342) 294-82-57, (342) 294-81-57, e-mail: vremya-nashe@mail.ru. Тираж – 40 экземпляров.